

ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший заступник голови
Подільської районної в місті Києві
державної адміністрації


М.Дубовик

ПРОТОКОЛ

засідання Координаційної ради з упорядкування Андріївського узвозу

від 12.09.2014

№ 3

Присутні:

- Войтович Я.В. – голова Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
Березніков О.І. – заступник директора Департаменту будівництва та житлового забезпечення Київської міської державної адміністрації.
Бурдаков В.М. – перший заступник директора КП «Інженерний центр»
Васюк О.Г. – заступник начальника управління виробничо-технічного забезпечення Департаменту будівництва та житлового забезпечення Київської міської державної адміністрації.
Гаврилова Я.Ю. – директор Державного підприємства «Учбово-консультаційний центр»
Генсицька-Семенова І.Б. – завіт Київського академічного театру «Колесо»
Губіанурі Л.В. – директор літературно-меморіального музею ім. М.Булгакова
Дьомін С.В. – радник при Департаменті містобудування та архітектури Київської міської державної адміністрації з питань архітектури
Зелинський В.Б. – головний спеціаліст управління технічного забезпечення КП «Інженерний центр»
Кравченко О.В. – представник товариства з обмеженою відповідальністю «Узвіз»
Крикун А.Е. – заступник директора комунального підприємства «Поділ-Благоустрій»
Курілко А.В. – заступник начальника відділу з питань благоустрою Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
Кабанова Т.В. – заступник начальника відділу продовольчих ресурсів управління торгівлі та побуту Департаменту промисловості та розвитку підприємництва Київської міської державної адміністрації
Карась Є.В. – директор галереї «Карась»
Каверін В.О. – член Київської організації Національної спілки художників України
Клочкова Н.М. – керівник громадської організації «Художники, майстри й аматори Андріївського узвозу»
Мацкевич О.Е. – заступник голови Громадської організації «Київські митці»
Мищенко В.М. – заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
Міловзоров О.П. – художній керівник «Галереї 36», член Київської організації Національної спілки художників
Осьмак В. – громадський діяч
Писарук Р.А. – начальник управління містобудування та архітектури Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
Палка В.М. – головний інженер КП «Центральний» Подільського району
Підгородецький В.В. – заступник начальника шляхово-експлуатаційного управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Подільського району
Полуденна К.Ю. – начальник управління технічного забезпечення КП «Інженерний центр»
Сабардіна Л.М. – начальник відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
Стволов В.Л. – заступник керівника апарату Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
Семесюк Р.В. – голова Громадської організації «Алея вільних художників»

Свінов Є.В. – заступник директора ТВЗК «Київський академічний театр на Подолі»
Темкович В.Ю. – перший заступник директора-головний інженер інституту «УкрНДІпроектреставрація»
Терновий А.П. – заступник відділу торгівлі та споживчого ринку Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
Тіщенко О.М. – начальник відділу капітальних вкладень Департаменту культури Київської міської державної адміністрації.
Фартушна Л.П. – директор художнього салону «Фортуна»
Хаматов В.О. – президент Громадської організації «Асоціація Артгалерей України»
Шевченко Є.І. – голова Координаційної ради національних спілок України, голова Національної спілки майстрів народного мистецтва України
Шльонський Д.В. – директор Музею однієї вулиці
Яцков А.В. – начальник комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Подільського району
Ярмоленко А.В. – начальник управління транспорту Департаменту транспортної інфраструктури Київської міської державної адміністрації

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення схеми торговельних місць на Андріївському узвозі
2. Утворення комісії з визначення асортименту продукції на Андріївському узвозі

ВИСТУПИЛИ:

Дьомін С.В.:

- 1.3 пропозицією провести наступне засідання координаційної ради 15.09.2014, на якому представити доопрацьовану схему розташування торгових місць на Андріївському узвозі
- 2.3 проектом встановлення боллардів на території Андріївського узвозу. Про необхідність встановлювати болларди в 2 етапи
3. Про необхідність розробити положення про функціонування комісії з визначення асортименту продукції на Андріївському узвозі

Хаматов В.О.:

1. Про необхідність утворити робочу групу з відпрацювання схеми виставкових місць для проведення виставки-ярмарку на Андріївському узвозі
2. Про необхідність обмежити рух автотранспорту на Андріївському узвозі. Проїзд мешканців узвозу здійснювати шляхом видачі спеціальних магнітних карток

Войтович Я.В.: з дорученням утворити робочу групу з відпрацювання схеми виставкових місць для проведення виставки-ярмарку на Андріївському узвозі. Включити до складу робочої групи Хаматова В.О, Крикуна А.Є., представників від Громадської організації «Київські митці», Департаменту промисловості та розвитку підприємництва Київської міської державної адміністрації, відділу з питань торгівлі та споживчого ринку Подільської районної в місті Києві державної адміністрації. Схему розробити до 15.09.2014.

Губіанурі Л.В.: про історичне і культурне значення Андріївського узвозу. Щодо необхідності при розробці схеми виставкових місць для проведення виставки-ярмарку враховувати побажання представників культурно-мистецьких закладів, розташованих на Андріївському узвозі

Писарук Р.А.: -з поясненнями щодо порядку розроблення схеми виставкових місць для проведення виставки-ярмарку на Андріївському узвозі

Зелинський В.Б.: з роз'ясненнями щодо установки боллардів на Андріївському узвозі. Про встановлення боллардів в 2 етапи.

Темкович В.Ю.: з роз'ясненнями процедури установки боллардів. Про необхідність узгодити проект встановлення боллардів з відповідними службами та структурними підрозділами Київської міської державної адміністрації

Бурдаков В.М.: про необхідність визначити організацію, відповідальну за функціонування та експлуатацію боллардів

Сабардіна Л.М.: з пропозиціями щодо складу комісії з визначення асортименту продукції на Андріївському узвозі

Гаврилова Я.Ю.:

1. Про необхідність на законодавчому рівні обмежити рух автотранспорту на Андріївському узвозі

2.3 пропозицією включити її до складу комісії з визначення асортименту продукції на Андріївському узвозі

Шевченко Є.І.: про необхідність обмежити асортимент продукції, представленої на Андріївському узвозі. Дати можливість художникам і майстрам представляти на виставці-ярмарку власну сувенірну продукцію

Кабанова Т.В.: з пропозицією включити до складу комісії з визначення асортименту продукції на Андріївському узвозі представників від відділу з питань торгівлі та споживчого ринку Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

Мацкевич О.Е.: про необхідність детальніше відпрацювати склад комісії з визначення асортименту продукції на Андріївському узвозі. З проханням включити до складу комісії представників від громадської організації «Київські митці»

Осьмак В.: з пропозицією включити до складу комісії з визначення асортименту продукції на Андріївському узвозі представників від Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

Карась Є.В.:

1. Про незгоду з включенням до складу комісії представників від громадської організації «Київські митці», оскільки це може призвести до конфлікту інтересів

2. Про необхідність провести юридичний аудит з метою виявлення власників і балансоутримувачів будинків на Андріївському узвозі. Інформацію про власників будинків розмістити на офіційному веб-сайті Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

Шльонський Д.В.:

1. Зі скаргою на постійне паркування автотранспорту біля приміщення Музею однієї вулиці

2. З проханням вирішити питання щодо освітлення Андріївського узвозу

3. Зі скаргою на незадовільну роботу КП ШЕУ з вивозу сміття з Андріївського узвозу

ВИРІШИЛИ:

1. Утворити робочу групу з розробки схеми торговельних місць на Андріївському узвозі. Включити до складу робочої групи Хаматова В.О., Крикуна А.Є., представників від Громадської організації «Київські митці», Департаменту промисловості та розвитку підприємництва Київської міської державної

адміністрації, відділу з питань торгівлі та споживчого ринку Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.

2. Департаменту містобудування та архітектури Київської міської державної адміністрації, управлінню містобудування та архітектури Подільської районної в місті Києві державної адміністрації допрацювати схему торговельних місць на Андріївського узвозу

Термін: 15.09.2014

3. Відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини спільно з представники місцевих творчих і торговельних закладів, громадських організацій відпрацювати пропозиції до складу комісії з визначення асортименту продукції на Андріївському узвозі.

Термін: до 11.00 15.09.2014

4. Департаменту транспортної інфраструктури Київської міської державної адміністрації підготувати розпорядження Київської міської державної адміністрації щодо обмеження руху автотранспорту на території Андріївського узвозу.

5. Запропоновано після встановлення боллардів передати їх для обслуговування комунальному підприємству «Київдорсервіс»

6. Підготувати лист до комунального підприємства «Київміськвітло» стосовно забезпечення безперебійного освітлення Андріївського узвозу.

7. Комунальному підприємству «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них» Подільського району активізувати роботу щодо прибирання сміття на території Андріївського узвозу.

8. Наступне засідання провести 15.09.2014 о 16.00 в актовій залі Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

Протокол вела

І.Цивковська